
 

Analysis Report of the Alumni Feedback Form of the session 2018-19 

Total  31 Alumni of the institute participated in the feedback survey and their responses have 

been denoted here in percentages. 

Responses range from Maximum (1) to Minimum (5) 

    Sr. 

No. 
Questionnaire 

Responses for the Stakeholders 

1 2 3 4 5 

1 
Proud to be SGBMM 

Alumnae. 
0 0 0 0 100% 

2 

Institute organizes various 

kinds of activities for overall 

development of students. 

0 0 0 0 100% 

3 

Willingness of Alumnae in 

contribution of the 

development of the institute. 

0 0 0 0 100% 

4 
Campus environment is 

healthy and supportive. 
0 0 0 0 100% 

5 
Teaching standards are of 

high level. 
0 0 0 0 100% 

6 Student amenities/facilities. 0 0 0 0 100% 

7 
Assessment & Examination 

System. 
0 0 0 0 100% 

8 
How would you rate this 

institution? 
0 0 0 0 100% 

9 
Any other suggestion or 

comment 
     No suggestions were received from the alumni. 

  

 

 

 

 

 

  



 
 

 

To whomsoever it may concern 
 

The Action Taken Report of the feedback received from the 

Alumni for the session 2018-19 was presented to the CDC of the 

institution held at the end of the same session. The Body approved 

the report. 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 
ACTION TAKEN BY THE INSTITUTE ON 

 

  THE FEEDBACK RECEIVED 

Sr.N

o. 
Feedback Parameters Action Taken 

1 Proud to be SGBMM Alumnae. Total 100% of the 

alumni who registered 

their feedback in the 

college were 100% 

satisfied with the 

facilities and 

teaching-learning 

system in the 

institution. The 

principal 

congratulated the 

faculty members and 

encouraged them to 

work more hard for 

the complete 

satisfaction of the 

students and the 

alumni. 

2 

Institute organizes various kinds of 

activities for overall development of 

students. 

3 
Willingness of Alumnae in contribution 

of the development of the institute. 

4 
Campus environment is healthy and 

supportive. 

5 Teaching standards are of high level. 

6 Student amenities/facilities. 

7 Assessment & Examination System. 

8 How would you rate this institution? 
 

 

 

 

 


